



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} <a href="http://www.Police.lk">www.Police.lk</a>
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 902 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 29/05/2024 පැය 0530

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - සිදුව පොලිස් වසම.**

2024.05.28 වන දින උදෑසන කාලයේ සිදුව පොලිස් වසමේ ලියනගේමුල්ල කැලෑ පල්ලිය මාර්ගයේ කාණුවක් තුළ හිසෙහි තුවාල සහිතව කාන්තා මළ සිරුරක් ඇති බවට සිදුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරී වයස අවුරුදු 36 ක් වූ ගාල්ල, නෙළුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරී තම අතියම් පුරුෂයා සමග ඇති වූ ආරවුලක් හේතුවෙන් අතියම් පුරුෂයා විසින් හිසට ගලකින් පහරදී කාණුවක් තුලට දමා පලා ගොස් ඇති බවට පොලිසිය සිදු කල විමර්ශනයේ දී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය මීගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඝාතනයට සම්බන්ධ වයස අවුරුදු 35 ක් වන සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සිදුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ගල්කිරියාගම පොලිස් වසම.**

2024.05.28 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිරියාගම පොලිස් වසමේ බණ්ඩරපතාන ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකුට නියුණු ආයුධයකින් හා පොල්ලකින් පහරදී තුවාල සිදු කර ඇති බවට ගල්කිරියාගම පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

පොලිස් නිලධාරීන් විසින් පහරකෑමට ලක්වූ පුද්ගලයින් දෙදෙනා දඹුල්ල හා ගල්කිරියාගම රෝහල් වලට ඇතුලත් කිරීමේදී එක් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති අතර අනෙක් පුද්ගලයා නේවාසිකව ප්‍රතිකාර ලබයි.

මරණකරු වයස අවුරුදු 69 ක් වූ බණ්ඩරපතාන, පුබ්බෝගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දෙපාර්තමේන්තු අතර ඇතිවූ ඉඩම් ආරවුලක් හේතුවෙන් මරණකරුට නියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඔහුගේ පුතාට පොලිසිකින් පහරදී ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය ගල්කිරියාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඝාතනයට සම්බන්ධ වයස අවුරුදු 42 හා 62 යන වයස්වල පසුවන සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ගල්කිරියාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. බරපතල වැඩ ඇතිව සිරදඩුවම් නියමව සැඟව සිටි වූදිනයෙකු අත්අඩංගුවට - මදුරන්කුලිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.28 වන දින දහවල් කාලයේදී මදුරන්කුලිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් මදුරන්කුලිය කන්ද නොඩුවාව ප්‍රදේශයේදී සැකකටයුතු පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඔහු පිලිබඳ සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී මෙම සැකකරු 2010 වර්ෂයේ කාන්තාවක් බලෙන් පැහැරගෙන ගොස් රංචුගැසී ස්ත්‍රී දූෂණයක් සම්බන්ධයෙන් වරදට මුත්දලම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන අධිකරණයට ඉදිරිපත් කිරීමෙන් අනතුරුව ඇප මත මුදා හැරීමෙන් පසු නීති විරෝධී ලෙස විදේශ ගතව වසර 09ක පමණ කාලයක් රැඳී සිටීමෙන් අනතුරුව නැවත දිවයිනට පැමිණ කොළඹ ප්‍රදේශයේ සැඟව සිටීමෙන් පසු මදුරන්කුලිය ප්‍රදේශයට පැමිණ ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන මදුරන්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම සැකකරු ඉහත වරදට පුත්තලම මහාධිකරණය මගින් 2015 වර්ෂයේදී වසර 15ක සිර දඩුවම් නියම කොට විවෘත වරෙන්තු නිකුත් කර තිබූ වූදිනයෙකු වන අතර මදුරන්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

**04. ගසකට යට වී කාන්තාවක් මියයාම - කහවත්ත පොලිස් වසම.**

2024.05.28 වන දින දහවල් කාලයේ කහවත්ත පොලිස් වසමේ ඕපාන ප්‍රදේශයේ දී තේ වගාවකට පොහොර දමමින් සිටි කාන්තාවන් තිදෙනෙකු මතට ගසක් කඩා වැටී කහවත්ත රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී එක් කාන්තාවක් මියගොස් ඇති බවට කහවත්ත පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 49 ක්වූ ඕපාන වත්ත, කහවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෙම දිනවල පවතින අධික වර්ෂාවත් සමඟ ඇති වූ දැඩි සුළඟ හේතුවෙන් තේ වගාවේ තිබූ ඇල්බිසියා ගසක් පෙරළීමෙන් මොවුන් මෙම අනතුරට මුහුණ පා ඇති බවට සිදු කල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය කහවත්ත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කහවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. ධීවර යාත්‍රාවක් අනතුරට ලක්ව පුද්ගලයෙකු මියගොස් තවත් පුද්ගලයෙකු අතුරුදහන්වීමක් - අනුංගල්ල පොලිස් වසම.**

2024.05.28 වන දින උදෑසන කාලයේ අනුංගල්ල පොලිස් වසමේ බලපිටිය හරස්පල ධීවර වරායෙන් ධීවර කටයුතු සඳහා පිටව ගිය ධීවර යාත්‍රාවක් පෙරලීමෙන් එක් පුද්ගලයෙකු දිවි බේරා ගෙන ඇති අතර තවත් පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු අතුරුදහන්ව ඇති බවට අනුංගල්ල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

ධීවර යාත්‍රාවේ ගමන් කල අතුරුදහන් වූ එක් පුද්ගලයෙකුගේ සිරුර මුහුදේ පාවෙමින් තිබියදී ප්‍රදේශවාසීන් විසින් ගොඩට ගෙන ඇති අතර මෘත ශරීරය බලපිටිය රෝහලේ තැන්පත් කර ඇත.

**මරණකරු වයස අවුරුදු 46 ක්වූ බලපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.**

අතුරුදහන් වූ අය සොයා ගාල්ල නාවික හමුදා කඳවුරේ නිලධාරීන්ගේ සහාය ඇතිව තවදුරටත් මෙහෙයුම් කටයුතු සිදු කරනු ලබන අතර අනුංගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. අපරාධ වලට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණු අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.05.28 වන දින උදෑසන කාලයේ කෙසෙල්වත්ත පොලිස් වසමේ මාටිස් පටුමගේදී බස්නාහිර පළාත දකුණු අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරකට අනුව නිවෙස් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීමේ අපරාධ වලට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

**අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන කළුබෝවිල, දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.**

සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදු කරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී මොහු බොරලැස්ගමුව හා මොරටුව යන පොලිස් වසම්වල ගෙවල් බිඳ දේපල සොරකම් කිහිපයක් සිදුකර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර සොරකම් කරන ලද යතුරුපැදියක්, ත්‍රීරෝද රථයක්, රන් මාල 02 ක් හා රන් පෙන්ඩන් 01 ක් පොලිසිය විසින් සොයා ගෙන ඇත. මොහු බන්ධනාගාර ගතව සිටියදී 2023.05.08 වන දින පලාගොස් ඇති අයෙකු බවටද තොරතුරු අනාවරණය වී ඇත.

බස්නාහිර පළාත දකුණු අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**07. අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - වත්තල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.28 වන දින උදෑසන කාලයේ වත්තල පොලිස් වසමේ හේකිත්ත ප්‍රදේශයේදී වත්තල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සැකකටයුතු පුද්ගලයෙකු පරීක්ෂා කර ඔහු සන්නකයේ තිබූ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 04 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

**අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන හේකිත්ත, වත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.**

සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී මොහු වත්තල පොලිස් වසමේ සිදු වූ දේපල හා මුදල් සොරකමකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇති අතර සොරකම් කරන ලද කැමරාවක්, ගෑස් ලිපක්, ජංගම

දුරකථනයක්, ඩීවීඩ් යන්ත්‍රයක්, අත්ඔර්ලෝසුවක් හා මුදල් රුපියල් 15,750/= ක් සොයාගෙන ඇත.

වත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. මුදල් හා රන් භාණ්ඩ සොරාගැනීමේ අපරාධයක සැකකරුවෙකු හා ඊට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.05.28 වන දින උදෑසන කාලයේ වත්තල පොලිස් වසමේදී බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් 2024.05.25 වන දින ජාඇල පොලිස් වසමේ සමුපාකාර ග්‍රාමීය බැංකුවක් බිඳ රුපියල් කෝටි 02කට ආසන්න වටිනාකමකින් යුත් රන්භාණ්ඩ හා මුදල් සොරා ගැනීමේ අපරාධයකට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 210 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 41 හා 48 යන වයස්වල පසුවන පිළිවෙලින් පානදුර හා බොරැස්ගමුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

වයස අවුරුදු 34 ක්වූ මධ්‍යම ප්‍රදේශයේ පදිංචි මෙම අපරාධයේ ප්‍රධාන සැකකරු 2024.05.26 වන දින කොල්ලුපිටිය ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ඔහු සන්තකයේ තිබී සොරකම් කරන ලද රන් වළලු 49ක්, රන්මුදු 81ක්, අත් පලඳනා 24ක්, රන් දම්වැල් 79ක්, පෙන්ඩන් 26ක්, කරමාල 09ක්, අපරාධය සඳහා යොදා ගත් ග්‍රයින්ඩර් මැෂිමක්, යකඩ සේප්පු කැපීමට ගන්නා ආයුධ හා සැකකරු භාවිතා කල ජංගම දුරකතන 02ක් ඇතුලු දේපල විමර්ශන නිලධාරීන් විසින් සොයා ගෙන ඇත. මෙම සැකකරුගෙන් සිදුකල ප්‍රශ්න කිරීම් වලදී අනාවරණය වූ තොරතුරු මත අපරාධයට ආධාර අනුබල දුන් ඉහත සැකකරුවන් දෙදෙනා අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මන්නාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.05.28 වන දින දඹවල් කාලයේ මන්නාරම පොලිස් වසමේ සවුත්බාර් ප්‍රදේශයේදී මන්නාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය කිලෝ ග්‍රෑම් 01 ක් යතුරුපැදියකින් ප්‍රවාහනය කිරීම හා සන්තකයේ තබාගැනීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු යතුරුපැදියද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන මන්නාරම පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන සවුත්බාර්, මන්නාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මන්නාරම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ මුරුගං වත්ත ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත

වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලි ග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගැනීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන පට්ටිය, කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**11. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මිරිහාන කොට්ඨාස විෂ මත්ද්‍රව්‍ය ඒකකය .**

2024.05.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ පනාගොඩ ප්‍රදේශයේදී මිරිහාන කොට්ඨාස විෂ මත්ද්‍රව්‍ය ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 19 ක් මිලිග්‍රෑම් 490 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන පනාගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**12. ගංජා සන්තකයේ තබා ගැනීම හා ජාවාරම් කිරීම සම්බන්ධව සැකකරුවන් තිදෙනෙකු හා ඊට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - යාපනය පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය.**

2024.05.27 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පලාලි පොලිස් වසමේදී යාපනය පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීමක් සිදුකර ගංජා කිලෝ 08 ග්‍රෑම් 111 ක් සන්තකයේ තබා ගැනීම හා ජාවාරම් කිරීම සම්බන්ධව සැකකරුවන් තිදෙනෙකු හා ඊට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පලාලි පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 21, 26, 29 හා 32 යන වයස්වල පසුවන කරවඩ්ඩි, කඩනන්කාඩු හා මරදන්කේනි ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පලාලි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**13. වන අලි ප්‍රහාරයකින් පුද්ගලයෙකු මියයාම - මැදවව්විය පොලිස් වසම.**

2024.05.28 වන දින උදෑසන කාලයේ මැදවව්විය පොලිස් වසමේ නිල්ලන්ගල්ල මාර්ගය අසල දී වන අලියෙකු පහර දීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට මැදවව්විය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වූ නෝරියකුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචි සිවිල් ආරක්ෂක නිලධාරියෙකු වේ.

මරණකරු තම බිරිඳ සමඟ යතුරුපැදියකින් වගා ඉඩමට යමින් සිටිය දී වන අලි ප්‍රහාරයට ලක්ව ඇති අතර බිරිඳ දිව ගොස් දිව බේරා ගෙන ඇති බවට විමර්ශනයේ දී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණයෙන් පසු ඥාතීන් වෙත භාරදී ඇති අතර මැදවව්විය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**14. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නාගොඩ පොලීස් ස්ථානය.**

2024.05.28 වන දින දඟවල් කාලයේ නාගොඩ පොලීස් වසමේ මාපලගම ප්‍රදේශයේදී නාගොඩ පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා එම පතරොම් 03 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන අළුත් පහල, මාපලගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නාගොඩ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**15. මාරක රිය අනතුරක් - කුරුණෑගල පොලීස් වසම.**

2024.05.28 වන දින අලුයම් කාලයේ දී කුරුණෑගල පොලීස් වසමේ කුරුණෑගල පුත්තලම මාර්ගයේ පැල්ලන්දෙණිය ප්‍රදේශයේ දී කුරුණෑගල දෙස සිට පුත්තලම දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කල පදිකයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදිකයා කුරුණෑගල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටිය දී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 76 ක් වූ උඩුව, මහනුවර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර කුරුණෑගල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**16. මාරක රිය අනතුරක් - තංගල්ල පොලීස් වසම.**

2024.05.28 වන දින සවස් කාලයේ දී තංගල්ල පොලීස් වසමේ රැකව නෙටොල්පිටිය මාර්ගයේ හෙට්ටිය පොකුණ ප්‍රදේශයේ දී රැකව දෙස සිට නෙටොල්පිටිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන පෙරළී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පැදිකරු තංගල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වූ තඹුන්තේගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය තංගල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. තංගල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**17. මාරක රිය අනතුරක් - අතුරුගිරිය පොලීස් වසම.**

2024.05.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී අතුරුගිරිය පොලීස් වසමේ කොළඹ මීතොට මාර්ගයේ හබරකඩ ප්‍රදේශයේදී පනාගොඩ දෙස සිට අතුරුගිරිය දෙසට ධාවනය වූ කැබ් රථයක් රියදුරුට රථය පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන තාප්පයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ රියදුරු හෝමාගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වූ කොළඹ 05 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හෝමොගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත.  
අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.